

长城宽带 居民喊你清理墙上的广告

lv

“长城宽带，我们楼道新刮的大白墙，你们那么大的广告怎么就好意思往上贴呢？这是明目张胆地破坏城市环境啊！”沈阳读者李先生气愤地说道。

李先生家住和平区十五纬路近江西巷10号，这里的住宅楼差不多有30年楼龄了，楼体破旧，屋顶漏水，居民们终于盼来了老旧小区改造。6月施工队伍进入小区后，眼看着成果一天天显现，楼道内原有的旧墙皮平整了，刮上大白后焕然一新，“怎么也没想到，这也就一周时间，长城宽带的广告就贴到墙上了，成了第一个‘尝鲜’的，左右邻居都不能理解，你们让我们居民过几天舒心日子，不行吗？”



大白墙刚刚刷一周，长城宽带的广告就贴上了。

了，“前天我下楼时就看到了这里贴着长城宽带的广告，我还拍了一条视频，太气人了，这么好的新墙被他们小广告给破坏了，这是被邻居撕掉了，由于背后带胶，撕下就会把大白墙下来，露出了底下的泥墙。”李先生说道。

楼上的电表箱也是同样命运，广告虽然撕掉了，但很难清理干净，有一小部分白纸留在了上面。小广告之间也有竞争，记者发现，部分电表箱上的长城宽带广告，下半部分又被“方正宽带”给覆盖了，根本看不到电话号码。

在1单元2楼，记者看到，这里大白墙上的宽带广告仍然在，一位居民称，居民家房门上的广告根本就清理不过来，“好在这些小广告还挺识趣，这些都是新贴的，但也没有像宽带那样贴在新墙上。隔几天，清理楼道的保洁就得清理一圈，否则根本就没法看了，我们这里是老小区，疏通上下水、开锁，有市场需要，小广告就喜欢这里。”

记者拨打长城宽带广告上的电话1672607



小广告也有竞争，方正宽带的广告将长城宽带安装号码盖住了。

“近江西巷那一带安装长城宽带是归你不？”

接听者为年轻男子，“是，宽带当天就可以安装，装完再交费”。

男子称，楼道内的长城宽带广告都是他花钱雇人贴的，“每个单元一块多钱，我也没让他往新墙上贴，你到底什么意思吧？”

听闻记者要求将其所有小广告都清理掉，男子有些不耐烦了，“你就投诉吧，爱告就告呗！”

随后记者致电长城宽带客服，“对安装宽带的业务人员在小区内张贴广告，公司是否有相关的规范要求”，客服表示将会有相关负责人对此进行解释，但截至记者发稿时，并未接到负责人打来的电话。

居民称，长城宽带作为大公司，“眼看着我们小区变好了，怎么还不放过我们啊？能不能过来人把你们贴的广告清理掉，我们等你！”

辽沈晚报记者 金国建

情侣自驾西藏游 结果路怒直接进医院

小情侣开着车自驾去西藏，出发时还高高兴兴，结果半路发生争吵，男子情绪逐渐激动，在服务区将气出在了厕所的玻璃门上，踹破门的同时自己的大腿也受了重伤，血流不止。男子随后被送往医院救治。

8月10日18时左右，一辆辽A牌照的小型轿车行驶至朝阳市喀喇沁收费站，车上驾驶员焦急地跑向厕所，下车后没能快速打开公共卫生间门，他便强行踹碎了玻璃门，导致右腿肌肉被碎玻璃刮开流血不止。

此时，同行的女士边哭边喊：“救命啊！救命啊！快来帮帮我们啊！”朝阳交警高速五大队中队长李超听到求救声，看见窗外有伤者，他立刻拿来毛巾先行对驾驶员大腿进行包扎止血，又拿来西瓜给驾驶员补充体力。李超随后拨打120救援，经过及时救治，伤者生命体征正常。

8月11日，该车同行女士来到朝阳交警高速五大队向交警表示感谢，同时取走车辆。该女士表示两人是一对情侣，本打算自驾游西藏，由于路上发生争吵，导致驾驶员情绪激动，做出了一些不正确的行为。女士在感谢交警同志的救助的同时，还对其男友做出错误的行为表示歉意。

辽沈晚报特派朝阳记者 崔晋涛

抚顺警方打掉 跨省“帮信”犯罪团伙 其中一人出售对公账户

8月14日，记者从抚顺市公安局了解到，抚顺警方成功打掉一个跨省帮助信息网络犯罪团伙，6人被采取刑事强制措施，查明涉案金额300余万元。

抚顺市公安局望花分局7月20日下午5时许接到报警，报警人称6月28日浏览某短视频平台时刷到一个投资股票的直播间。该直播间宣传一款投资理财App，报警人与直播间客服联系，并在客服的指导下下载软件，随后在该App内进行大额转账。发现被骗后，报警人赶忙报警。

望花分局刑侦大队立即开展侦查，发现被害人资金流入对公账户，又分批流入某天然气股份有限公司账户。专案组进一步侦查，判断该犯罪团伙极有可能是通过充值加油卡洗钱。

专案组立即派民警分别前往该公司法人所在地内蒙古自治区巴彦淖尔市，洗钱团伙所在地葫芦岛市开展工作。在葫芦岛市，民警经深入调查取证，成功锁定了该团伙的主要成员。

7月29日，专案组统一收网，将犯罪嫌疑人王某某等6名犯罪嫌疑人抓获。经审讯，犯罪嫌疑人张某对其出售自己名下对公账户用于电信诈骗的犯罪事实供认不讳。犯罪嫌疑人王某某等人如实供述了将电信诈骗案资金通过转存加油卡方式洗钱的违法犯罪行为。

目前王某某等6名犯罪嫌疑人已被抚顺警方依法采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中。

辽沈晚报特派抚顺记者 李毅

“您的机票订单信息有误” 按照“客服”操作 5000元没了

“你好，是赵先生吗？我是客服代表。因为您预定的机票订单信息有误，需要重新预定，链接已发送到您的手机中。”

看似毫无异常，但实则暗藏玄机。如果按照“客服”操作，点击手机上的链接，钱就不见了。

这是铁西警方在“平安护航”行动中发现了新型电信诈骗手段，已经有人上当受骗。近日，沈阳市民赵先生就被骗走5000元钱。

据警方介绍，当日赵先生在家中接到一通陌生电话，对方自称是某机票购票平台客服人员。对方称，因赵先生身份信息错误，导致机票

订单锁死，需要重新提交。随后，赵先生在所谓的“平台客服人员”的“引导”下，点击了对方提供的网址，并按照对方的指示进行了一系列操作。

“客服”称已经重新为赵先生办理了机票购买手续，随后将会收到短信提醒。让赵先生没想到的是，自己非但没有收到乘机提醒，反而收到了一条银行卡被扣款5000元的短信。赵先生赶紧打电话询问对方，但是一直没能打通。意识到被骗的赵先生，选择了报警。

铁西警方分析，此类新型诈骗手法为，诈骗分子通过非法“技术”手段将带有木马病毒链接

的短信发送给特定联系人。用户一旦点击链接，手机就会立刻被病毒攻击或者跳转进入诈骗分子提前设置的钓鱼网站。之后诈骗分子再通过话术骗取当事人的银行卡号、短信验证码等信息，将卡中资金转走。

警方提醒，防范电信诈骗，不要轻信来历不明的手机短信，不轻易点击陌生人发来的网址链接；无论什么情况下不要向对方透露自己的银行卡信息、密码、手机验证码；绝不向陌生人汇款、转账；一旦自己或亲友被骗，一定要及时报警。

辽沈晚报记者 吕洋

毒贩在宾馆交易毒品时 民警出击将其抓获

8月10日，记者从鞍山岫岩警方获悉，岫岩公安局禁毒大队成功打掉一贩毒团伙，抓获3名犯罪嫌疑人。

岫岩公安局禁毒大队得到线索，以曲某某为首的一个贩毒团伙准备进行毒品交易。而后，岫岩公安局迅速部署抓捕行动方案并抽调治安大队、黄花甸派出所、偏岭派出所、大房身派出所等精干警力开展收网行动。在侦查过程中，民警发现犯罪嫌疑人曲某某等人均有前科，具备一定的反侦查意识和能力，在进行毒品交易前十分谨慎，多次变更毒品交易的地点。民警发现犯罪嫌疑人多次改变交易地点后，也没有打草惊蛇，一直在监视着嫌疑人的动向，通过专业的侦查技能和科技手段，一次次化解了曲某某等人的反侦查行为。当日下午，当曲某某等人来到岫岩黄花甸



毒贩在宾馆交易时，民警将其抓获。(岫岩警方供图)

镇某宾馆内准备进行毒品交易时，侦查民警果断出击，将正在进行毒品交易的曲某某、刘某某和赵某某当场抓获，现场查获冰毒1克，收缴吸毒工具一套。

目前，犯罪嫌疑人曲某某、刘某某、赵某某因涉嫌贩卖毒品罪被公安机关依法刑事拘留，此案正在进一步侦办中。

辽沈晚报特派鞍山记者 贾琼